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Ali  onesnaženje iz  mesta predstavlja tveganje za
lokalne vode?

San Fernando je mesto v naravnem parku Bahía de Cádiz, kjer si lahko ogledate različne
naravne ekosisteme,  povezane z  vodo (močvirja,  cevi,  soline in  plaže).  Na vodo v  teh
ekosistemih vpliva človek. Podnebni problem, ki ga bomo raziskali, je onesnaževanje, ki ga
stavbe  in  prebivalci  mesta  povzročajo  (kot  lahko  opazimo  v  restavracijah  ob  obali,
nakupovalnih središčih ali celo podjetjih, ki se ukvarjajo s proizvodnjo čolnov) na lokalnih
vodah. Naše mesto leži v Cadiškem zalivu, močvirja mesta San Fernando pa so zaščiteno
območje, vendar obstaja nevarnost onesnaženja okolja (plastika, odpadki, izpusti iz tovarn
itd.). zato smo vzeli vzorce na treh točkah (čista točka in dve morebitni onesnaženi točki) in
analizirali  različne spremenljivke,  povezane s kakovostjo vode:  temperatura,  vonj,  pH,
prevodnost,  motnost  in  suhi  ostanek.  Za  pridobitev  meritev  smo  uporabili  različne
postopke.

Temperatura: Temperatura vode je nižja, če je v vodo veliko posegov človeka.
Vonj: Najbolj onesnaženo mesto je Bahía Sur.
pH: Višja kot je onesnaženost,  višji  je pH (voda je bolj  bazična).  Zakisljevanje vode je temeljnega pomena za razvoj morskih
ekosistemov.
Prevodnost: Izmerjena prevodnost je obratno sorazmerna z upornostjo, zato je vrstni red električne prevodnosti naslednji: Punta
del boquerón, Puente de Hierro in Bahía Sur.
Motnost: povezana je z odpadki, ki se izlivajo v vodo. Voda iz Puente de Hierro je veliko bolj kristalinična kot drugi vzorci.
Suhi ostanki: Med območjema Bahía Sur in Puente del Hierro ni velikih razlik. To kaže na podobno onesnaženje na obeh območjih.
Vendar je onesnaženje s plastiko opazno v Puente del Hierro.

O pridobljenih rezultatih je treba obvestiti lokalne organe.
Zanimivo bi bilo vključiti  filtre v nekatere pomembne točke, da bi lahko redno pridobivali  podatke o prej
navedenih spremenljivkah. Te podatke bi lahko uporabili za nadzor spremenljivk na sprejemljivih ravneh.
Nenazadnje bi lahko na območjih v bližini vodnih točk izvedli kampanjo ozaveščanja, da bi se izognili razlitju
vode, in obvestili bližnja podjetja, naj uporabljajo čistila in kemične izdelke, ki niso agresivni za okolje.

Slika 1: San Fernando, kraj raziskave

Slika 2: Rezultati kakovosti vode na treh lokacijah

Slika 3: Posledice onesnaženja in ukrepi




